Mpecc-macneHku, hopma kounuyeckas no DIN 71412, chopma A, npsamas

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

YepTexu

0630p uspenuin

OnucaHue

Martepuan:
Crtanb unu Hepxasetowas ctanb 1.4305.

UcnonHeHue:
Cranb 3akaneHHas, TBepaocTb MuH. 550 HV 1, ouuHKoBaHHas.
Ctanb HepxxasetoLas, 6e3 NoKPbITUS.

YkasaHue:

KOHYCHble NPecc-MaceHKn UMEKOT KOHUYECKYo pe3b0y. OHM npeaHa3HayeHbl A
TOYEK CMasKu, KOTOpbIE TPEBYIOT YacToe U HAfieXXHOe ee BHeceHue. bnarogaps
MHOrOrpaHHbIM BO3MOXHOCTAM UCMOJIb30BAHMS OHU OTHOCSTCS K CaMbiM
pacnpocTPaHeHHbIM TUNam MacfeHOK.

Homep 3aka3a ®opma Tun chopmbl Martepuan D L1 L SW
OCHOBBI MaKC.
K1132.1106100 A MNpsimas opma, C LWECTUrPaHHUKOM Cranb M6X1 6 16 7
K1132.1108100 A Mpsmas opma, ¢ WECTUrpaHHNKOM Cranb M8X1 6 16 9
K1132.1108125 A Mpamas opma, ¢ WecTUrpaHHUKOM Cranb M8X1,25 6 16 9
K1132.1110100 A Mpsimas opma, C LWECTUrPaHHUKOM Cranb M10X1 6 16 1
K1132.1110150 A Mpsmas opma, ¢ WeCTUrpaHHNKOM Cranb M10X1,5 6 16 1
K1132.1118 A Mpamas opma, ¢ WecTUrpaHHNKOM Cranb R1/8 6 16 1
K1132.1114 A Mpsmas opma, C LWECTUrPAHHUKOM Cranb R1/4 6 16 14
K1132.2106100 A Mpsmas opma, ¢ WeCTUrpaHHNKOM HepXxasetoLas crab MeX1 6 16 7
K1132.2108100 A Mpamas opma, ¢ WecTurpaHHNKOM HepXxaBetoLas ctanb M8X1 6 16 9
K1132.2108125 A Mpsmas (opma, C LWEeCTUrpaHHNKOM HepXxaseloLLas ctaib M8X1,25 6 16 9
K1132.2110100 A Mpsmas opma, ¢ WeCTUrpaHHNKOM HepXxasetoLas craib M10X1 6 16 1

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[ ]
Mpecc-macneHku, hopma kounuyeckas no DIN 71412, chopma A, npsamas
0630p uspenmi
Homep 3aka3a ®opma Tun chopmbl Marepuan D L1 L SW
OCHOBBI MakKC.
K1132.2110150 A Mpamas opma, ¢ WecTUrpaHHNKOM HepXxasetoLas ctanb M10X1,5 6 16 1
K1132.2118 A Mpsimas hopma, C LWECTUrPAHHUKOM HepXxaseloLLas ctaib R1/8 6 16 1
K1132.2114 A Mpsmas opma, ¢ WeCTUrpaHHNKOM HepXxasetoLas crab R1/4 6 16 14
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



